



第六届中国(无锡)国际新能源大会今天开幕 有机会试驾“神车”哦

11月6日至8日,被誉为新能源领域达沃斯盛会的2014第六届中国(无锡)国际新能源大会暨展览会将在无锡拉开帷幕。之前现代快报关注的“土造神车”将PK“汽车界的苹果”特斯拉,市民有机会参与试驾。 匡笠



绝版“土造神车” 资料图片



特斯拉P85 资料图片

展会助推新能源应用

本届展会集聚了协鑫、国电、振发、十一科技、国联、尚德、海润、皇明、环特、特斯拉、上能等一大批龙头企业,范围涵盖太阳能光伏全产业链以及智慧能源、智能电网、分布式发电应用、风能、新能源汽车等全新领域。其中协鑫用900平方米超

大面积打造“未来能源馆”,全方位展示环保清洁能源和“六位一体”能源发展战略,诠释本届大会倡导的“新能源、新城镇、新生活”主张。展会现场将有逾100个新能源城市和园区以及2000个屋顶资源参与,将助推新能源应用走进千家万户。

“土造神车”对阵特斯拉

今年9月份,现代快报曾报道,无锡牛人造了一辆绝版“土造神车”,这辆车的外形类似直升机,而动力方面,光、风、电、油都可以为“神车”行驶提供动力。在晴好天气里,借助风能和太阳能,“神车”能以50公里的时速跑30公里。车上还装了汽油发电机,1.5升汽油能跑100公里。如果光用电瓶,充一天电,能跑120公里。这次的新能源大会上,这辆“土造神车”将对阵“汽车界的苹果”特斯拉,市民将有机会参与试驾。

特斯拉、比亚迪等车企及配套企业,将会围绕新能源汽车技术、国内外应用经验、相关配套设施的发展情况、新能源电动汽车与分布式能源发展趋势等问题展开研讨。同时,光伏农业将太阳能发电广泛应用到现代农业种植、养殖、灌溉、病虫害防治以及农业机械动力提供等领域,将成为一种实现农场变工厂、田间变车间的新型农业。

“新能源杯”面向全球征稿

与此同时,“新能源杯”国际散文诗大赛也正式启动。据了解,大赛将以散文诗的形式,对新能源领域进行诗性的深度解读,反映新能源开发利用给人们生活带来的巨大变化,书写新能源领域的优秀人物、事迹,以及新能源给思想、艺术领域带来的新思维、新改变。

本次大赛设大奖1名,奖金20000元;银奖5名,奖金各5000元;铜奖10名,奖金各2000元;优秀奖30名,奖金各500元;另设特别奖、荣誉奖若干。即日起,向全球作家诗人征稿,征文截稿时间为2015年4月20日。

曾被曝光过多次 石门路人行道终于翻新了

建成于1986年的石门路,南接惠钱路,北连312国道,周边居民区密集,是北塘区山北地区人流量非常集中的一条道路。由于年久失修,石门路基础设施老化,受到居民诟病,也曾被媒体曝光多次。日前,记者从北塘城管部门获悉,北塘重新铺设了石门路人行道板,附近居民出行再也不用担心路不好走了。记者了解到,石门路从建成至今已运行28年了,人行道上坑坑洼洼,破损严重,给行人带来诸多不便。

据了解,石门路已列入2015年道路大中修计划,待市政府批准和资金落实后可实施,届时将会重新铺设路面和人行道板、管线也将统一入地,但目前石门路基础设施老化,直接影响百姓出行。10月21日上午,无锡市市政和园林局、北塘区城管局相关负责人对石门路基础设施和山北市场门前改造进行现场踏勘后,决定先对人行道板进行简易改造,解决市民出行难问题,明年再对石门路进行彻底改造。



出新后的石门路人行道

目前,石门路两侧人行道板破损老化严重的部分已全部铲除,原有人行道板完好的归并后重新铺设;不足部分的路段用碎石垫层,然后浇筑混凝土。这两天,道板铲除和混凝土铺设工作正在加紧进行中。 胡姗姗 文/摄

赶比赛时间,裁判撞车后没停 3小时后,他才找到交警自首

轿车撞上电动四轮车,轿车司机竟然开车走了,3个小时后,肇事司机才跑到当地交警中队自首。原来,司机周先生(化姓)是位国家级裁判,事发时正赶着去赛场。虽然是无心,不过这一跑,就涉嫌肇事逃逸了。

11月1日7点左右,周先生开车经过江阴周庄光耀路龙西路口时,与一辆电动四轮车发生碰撞。“当时大家都没立即停下,对方开走了,我也开了一段才停下。”周先生说,他是国家级棋类裁判,当时正急着赶到锡山区东港参加一个象棋比赛,车上还装着比赛要用的棋钟等用具。“我在路口停了约1分钟,看对方

也没立即停车,以为就是个小碰撞,因为急着要在7点40分前到赛场,于是我也没下车就开走了。” 事故发生后,有人报了警,周庄交警中队民警赶到现场后,很快锁定了肇事车辆。原来,周先生汽车的车牌掉在了事发现场。事后,周先生也发现自己的车牌给撞掉了,但为了赶着去赛场,他准备在比赛结束后再去找交警。到赛场后,周先生接到了家里人打来的电话,知道民警正在找他。周先生说,当时他和赛事方说明了情况,提前离开了赛场去了交警中队。此后,交警对周先生进行了酒精测试,发现他并未喝酒。当周先生了

解到事故发生后,电动四轮车上的一位老人受伤进了医院,他很快联系到对方并先支付了1万元医疗费。“现在真的很懊悔,如果当时自己打个电话报警就好了。”周先生表示,事后他也咨询了法律界人士,了解到如果真是肇事逃逸的话,这次事故所有的经济损失保险公司将不会承担。对此,交警表示,周先生的行为确实很不应该,其实路面上发生轻微交通事故,可启动快速处理机制,司机报警后可自己拍照取证,跟事故另一方协商具体处理时间,留下自己的身份信息、联系方式后再离开,这样就能避免涉嫌肇事逃逸了。目前,交警对该事故正在进一步调查中。 薛晨

天气

今天多云,明天有雨

前两天锡城的天气十分给力,只是早晨气温只有7℃,不少晨练的朋友感到了深秋寒意,不过白天在阳光的照射下,锡城中午气温回升到了20℃左右。受到冷暖空气共同影响,昨日傍晚前后锡城部分地区出现了零星小雨,不过今天锡城的天气又将转好,到了明后两天

则将迎来雨水过程。 唐奕

今明后三日天气

今天 阴转多云,偏北风3-4级,13-20℃
明天 多云转阴,夜里有雨,11-18℃
后天 阴有雨,12-15℃

速读

志愿者办“无声沙龙” 帮听障人群拓展朋友圈

日前,无锡300多名志愿者创办了锡城首个“无声沙龙”,为听障人群成立了一个交友平台,帮助他们和正常人一样获得友谊。“对听障人士来说,最大的问题是‘朋友圈’狭小。”无锡最大的专业听障人士援助组织、普济公益网负责人洪建昨天告诉记者,目前

锡城约有8000名听障人士,为帮助他们更好地融入社会,普济公益网启动了“让聋人‘听’到爱”助残行动,由会手语的志愿者组织多种形式活动,帮助听障人士扩大“朋友圈”。目前,这一行动吸引了1000多名听障人士参与,与他们交朋友的健康人达5000人次。 唐奕

苏南硕放国际机场 将迎来境外飞机执飞

记者昨天从苏南硕放国际机场了解到,日前无锡航空口岸扩大对外国籍飞机开放,正式获得海关总署(国口办)批复,通过国家验收。这意味着,苏南硕放国际机场已具备保障境外航空公司的资格,不久将迎来境外航空公司执飞。

目前,苏南硕放国际机场已开通7条国际(地区)客货运航线,不过这些航线都是有国内航空公司执飞。无锡苏南国际机场集团计划11月底首先引进韩亚航空,开通无锡往返首尔的航线。 薛晨

江阴新增5家 博士后创新实践基地

近日,江阴市申报的江苏江阴临港经济开发区、江苏国光重型机械有限公司、江苏西城三联控股集团有限公司、江阴泰阳成索业有限公司、江阴罗菲服饰有限公司等单位,获得江苏省人社厅批准设立省博士后创新实践基地。

目前江阴市共有国家级博士后工作站15家、省级博士后创新实践基地9家,涉及金属制品、新材料、机械制造、纺织服装、石油化工、橡胶、制药、船舶制造等多个领域,累计吸引各类博士后高层次人才50余名。 匡笠

说法

马大哈ATM机上取钱 银行卡忘拔被盗1000元 警方帮她找回了卡,追回了钱

“你的银行卡刚被取款1000元……”看到这样的短信,很多人第一反应会以为是诈骗短信,在无锡打工的李小姐从手机上看到这条提示短信时,一开始也未理会,但随即她忽然想起,当天上午自己在无锡火车站一台ATM机上取款后银行卡好像忘记拔了。第二天,李小姐向无锡铁路派出所求助,昨天上午,警方帮她找回了银行卡和被他人取走的1000元钱。10月25日上午,李小姐在无锡火车站北广场售票厅内一银行ATM机上取了300元,因为着急排

队买票,粗心的她将银行卡留在了自动取款机内。民警通过调阅监控录像后发现,李小姐离开银行ATM机后不久,紧接着就进去一名男青年,男青年从李小姐银行卡上取走了1000元。11月4日,民警通过监控录像拍到的影像,找到了取款青年吴某。见民警找上门,吴某承认自己在ATM机取款时看见里面遗留了一张银行卡,就取走了1000元。当日下午,吴某主动归还了小李遗失的银行卡和被其取走的1000元钱,民警对他进行了教育。 薛晨



双色球第128期开奖

05 07 08 17 18 24 +14
头奖10注600万元
奖池金额8733万元
今日派奖1000万元
今晚双色球129期开奖

综合关注12+3复式:09、10、11、12、13、14、15、16、19、21、23、25+04、06、12
(仅供参考)
双色球2元可中1000万 唐奕